PONEDJELJAK, 27.4.2020.

Dobar dan!

Dragu ucenici,
prilazem vam rjeSenja zadace koju ste mi slali pa vas molim da si usporedite rjeSenja da svakome ne
piSem opsirne ispravke.

Na danasnjem ¢emo satu raditi Oplosje i obujam prizme
Pogledajte kratak video https://www.youtube.com/watch?v=XUNgcRSrZ58 te napisite u
biljeznicu sve Sto je u videu. Za vjezbu rijeSite iz udzbenika na strani 120.-121. zadatke 2., 3., 4., 7.

Ucenicima koji imaju individualizirani pristup poslat ¢u zadatke u chat.
Lijepi pozdrav

Ponavljanje o kocki i kvadru - RJIESENJA

1. Koliko je najmanje papira potrebno da bi se omotao poklon oblika kocke duljine brida

a) a=8cm b)a=3v5cm?
a) 0=6-a?
0=6-8%2=6"64 =384 .
0 =384 cm? Najmanje je potrebno 384 cm? ~— - / .H"‘._‘_-,-w:_'_/__//
papira. o )
b) 0=6 a2

0=6-(3V5)2 =645 =270
0=270cm? Najmanje je potrebno 270 cm? papira.
2. lzraCunaj duljinu brida kocke a oplosja

a) 486dm? b)432cm?


https://www.youtube.com/watch?v=XUNgcRSrZ58

a) 0=486 dm?
0=6- a?
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b) 0=432 dm?
0=6- a*
432 =6 a?
a2=432:6
a’=72

a=\V72 =362 =62

a=6v2cm

a

3. Kolika je udaljenost dva najudaljenija vrha kocke kojoj je oplosje 48 dm?? (treba

izracunati duljinu prostorne dijagonale)
Koji dio prostora zauzima ta kocka? (volumen/obujam)

0=48 dm?
0=6" a?

48 = 6- a?

a?=48:6

a’=8
a=V8=+4-2=2V2

a=2v2cm




D=a3

D=2v2 V3 = 2V6

D=2vV/6cm Dva najudaljenija vrha udaljena su 2vV6 cm.
V=a3

V=2v2:2v2-2V2

V=818 = 162

V=162 cm3 Kocka zauzima 1672 cm?® prostora.

4. Duljina prostorne dijagonale kocke iznosi 24 cm. Odredi oplosje kocke.

D:a\/§cm
24 = a3 ‘“n
E — )—1 a
av3 = 24 J A
P 'T?H’--i ‘
24  24-v3 243 T
a=—= = = 8\/§
V3 V3-v3 3
a=8V3cm
0=6-a?

0=6-(8V3) cm? = 6 64 - 3cm? =1152cm?
5. Kvadarima 8 wvrhova, 6 stranai__ 12 bridova.
6. Ucenik je dobio zadatak da nacrta mrezu kvadra ¢iji su bridovi iz jednog vrha duljine 4
cm, 6cm i 10 cm. Kolika je povrsina mreze kvadra koju je ucenik nacrtao? (trazi se

oplosje kvadra)



b=6cm
c=10cm
0=7?

O = 2ab + 2bc + 2ac (uvrsti)

0=48+120+ 80

O =248 cm? Povrsina mreze koju je ucenik nacrtao je 248 cm?.

Oplosje plasti¢nog spremnika oblika kvadra iznosi 52m?, a duljine njegovih dvaju

bridova iznose 2 mi 3 m. Duljina trec¢eg brida spremnika iznosi __4__ m. Koliko bi se

litara vode moglo naliti u taj spremnik?

0=52m?

a=2m

O = 2ab + 2bc + 2ac (uvrsti)
52=12+6¢c+4c=12 +10c
10c=52-12

10c =40

c=4m

V=abc
V =24 m3 =24 000 dm3 =24 000/

U spremnik se moze naliti 24 000 litara vode.




8. Karla je na putovanju svojoj prijateljici kupila neobi¢nu kemijsku olovku duljine 20 cm.
Kod kuée je imala samo ukrasnu kutijicu dimenzija 18 cm x 4 cm x 3cm. Moze li Karla
smjestiti olovku u tu kutijicu?

(najveca udaljenost u kvadru je duljina prostorne dijagonale)

a=18cm

b=4cm ~.

c=3cm NN

D=? i ~|

a? + b? + 2

D=182 +42 + 32 =+/324 + 16 + 9 = /349 ~ 18.68

D= 18.68 cm < 20 cm Karla ne moze smjestiti olovku u tu kutijicu.




